

**Sent:** Monday, July 4, 2022 12:05 AM

**To:** [i.blagova@sofia.bg](mailto:i.blagova@sofia.bg)

**Subject:** приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда и условията за пътуване с обществения градски транспорт на територията на Столична община, приета с Решение № 178 по Протокол № 51 от 05.04.2018 г., доп. – Решение № 490 по Протокол № 22 о

На вниманието на: Иванка Благова, старши експерт в дирекция „Секретариат на СОС“

Здравейте,

Във връзка с направените предложения за промяна на условията за пътуване с обществения градски транспорт на територията на Столична община изразявам следното мнение:

Не съм съгласен с направеното предложение за прекратяване предлагането на талон от 10 пътувания (за наземен транспорт и метро). Този вид документ за пътуване дава изключителна гъвкавост и удобство за тези, които не са редовни ползватели на градския транспорт – първо откъм цена, че не се купува единичен билет и второ, че са винаги снабдени с документ за пътуване. В допълнение - изразената статистика, че едва 10 % от ползващите транспорта използват този вид документ за пътуване считам, че не отговаря на истината. Имам близки, които в период, в които не си ползват месечна или друг вид карта за пътуване разчитат на тези талони за пътуване (за 10 пътувания). Много познати живеещи в други градове или близо до София, също притежават подобни карти и ги ползват при посещение на града. И като допълнителен довод, против отпадането на талоните за 10 пътувания – ако притежаваш талон е по-лесно да го маркираш/валидираш, по-което и време на деня да пътуваш, докато ако талона отпадне и няма откъде да закупиш билет (което често се случва, например вечер) е по-вероятно да се пътува като нередовен пътник.

Не съм съгласен с заявеното намерение да се спре предлагането на едномесечна карта за една линия. Отново лишавате част от пътуващите от удобния за тях тарифен документ и ги принуждавате да заплащат по-високи стойности за пътуванията си.

В заключение ще изразя мнение, че се прави опит за скрито вдигане на цените за ползване на градския транспорт – предлагате да се спре предлагането на няколко вида документи за пътуване и се хвалите как това ще доведе до увеличаване на приходите!!!

Емилов